
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan   : SD Negeri Kroyo  

Kelas / Semester  : VI / 1  

Tema      : 2. Persatuan dalam Perbedaan 

Sub Tema     : 1. Rukun dalam Perbedaan 

Pembelajaran ke   : 6 

Alokasi waktu   : 10 menit (waktu simulasi mengajar) 

 

  

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

 

1. Menggali informasi penting dari teks sejarah menggunakan aspek: apa, dimana, kapan, 

siapa, mengapa, dan bagaimana 

2. Memaparkan informasi penting dari teks sejarah secara lisan dan tulis dengan 

memperhatikan penggunaan kosakata baku dan kalimat efektif 

3. Memahami sikap yang mencerminkan rukun dalam perbedaan  

4. Memahami manfaat sikap yang mencerminkan rukun dalam perbedaan 

 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 

Kegiatan Pembuka Waktu 

1. Membuka pembelajaran dengan salam, sapaan, mengecek kehadiran dan 

kesiapan belajar peserta didik 

2. Memulai pembelajaran dengan berdoa 

3. Menyanyikan salah satu lagu wajib nasional: “Hari Merdeka” 

4. Melakukan apersepsi dengan mengaitkan pembelajaran sebelumnya dan 

memotivasi belajar peserta didik 

2 menit 

Kegiatan Inti Waktu 

1. Membaca teks “Penyusun Naskah Proklamasi” (Modul Tema 2 hlm. 17) 

2. Menuliskan informasi-informasi penting dari bacaan. 

3. Mendiskusikan tentang isi bacaan 

4. Membaca teks “Kerukunan dalam Keberagaman Indonesia” (Modul Tema 2 

hlm. 19) 

5. Mengidentifikasi sikap-sikap yang  mencerminkan rukun dalam perbedaan 

beserta manfaatnya 

6. Mengerjakan Lembar Kerja Peserta Didik 

6 menit 

Kegiatan Penutup Waktu 

1. Merefleksikan pembelajaran 

2. Menyimpulkan pembelajaran 

3. Menginformasikan pembelajaran berikutnya  

4. Memotivasi belajar 

5. Menutup pembelajaran dengan doa 

2 menit 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Bentuk  : Isian 

2. Kriteria Penilaian  : Skor 

3. Instrumen Penilaian : LKPD (Terlampir) 
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Lampiran – Instrumen Penilaian 

 

Nama  : ………………………………………….. 

Kelas : ………………………………………….. 

No. Urut : ………………………………………….. 

 

Kerjakan tugas berikut dengan baik! 

 

1. Sebutkan sedikitnya 5 tokoh dan peranannya dalam peristiwa Penyusunan Naskah 

Proklamasi Kemerdekaan dengan melengkapi tabel berikut! 

 

No. Nama Tokoh Perannya dalam Penyusunan Teks Proklamasi 

1   

2   

3   

4   

5   

Penilaian : tiap 1 @skor = 1 

 

2. Tuliskan 5 contoh sikap yang mencerminkan hidup rukun dan manfaatnya ke dalam tabel 

berikut! 

 

No. Sikap yang mencerminkan hidup 

rukun 

Manfaatnya 

1   

2   

3   

4   

5   

Penilaian : tiap 1 @skor = 1 

 

Nilai = 
𝑆𝑘𝑜𝑟 

20
 × 100 

 
 


